Tparmela OeUATWY — ZUVTETAYUEVEC SLAVUOUOTOC

22060 — O¢pa 2

Alvovtal ta onpeta A0, 2), B(3, 0), ['(6,2) kat A(3,4).
o) Na Bpelte TIC CUVTETAYUEVES TWV SLOVUGUATWY E, ﬁ“., BA kat va empefalwoete otL:
AA = BT.

(Movdbecg 12)
B) Na beitete oTL |ﬁ| = |_B-ﬁ| Mowo eival to oxfpa Tou TeTparmhelpouv ABTA;

(Movdabeg 13)

22052 - Oépa 2

Alvovtal ta Saviopata & = (—2,5) kat E = (1,-3).
o) Na anodeifete ot Ta Sraviopora o, Eﬁsv elval mapdAinAa.

(Movabeg 12)
B) Na ekdpdoete 1o Sidvuopa Vv = (8, —21) wg ypappikod ouvbuaopd twv Slavuopdtwy o
K&LE.

(Movadeg 13)

22044 - Oépa 2

Alvovrau ta onpeia A(0,0), B(4,0) kau I'(5,1).
a) Na oxedldoete éva opBokavovikd cUotnpa afdvwv kal va TomoBeToeETe 08 autd T
onueia A, B, T.

(Movdbec 10)
B) Na Bpeite tig ouvteTaypEveg evog TETaptou onpeiou A étol wote to TeTpdmieupo ABIA
va eival mapoaiinAdypappo. Na aitlohoyroEeTE TNV andvtnan cac.

(Movadbeg 15)
22038 - Oépa 2
Aivetai to Stdvuopa d@ = (5,—12).
o) Na Bpeite éva dLavuopa [_3' TIOU vat Eivail OpGpPONo oTo O Ko var EXEL HETPO 1.
(Movabdec 12)
B) Na Bpeite éva Siavuopa ¥ mou va eival avtippono oto & Kol va EXEL HETPO 7.

(Movabeg 13)



18878 - Opa 2

Evag e€epeuvnTAC Eekivnoe amod tnv kataokivwar tou (onueio O) Tpeic uépeg mpLy, yia éva
tatibL péoa otn folykAa. ZTo TEAOG TNE MPpWING NUEpag épBace oto onpeio A, oto TéAog NG
belTepng nuépag EdBaoe oto onueio B kal oto téhog Tng Tpitng nuépas EdBaoe oto onpeio
T. Ou tpelg nuépec tou taflblol Ttou pmopolv va meplypadolv amd ta mopakdTw
Slavoopoata

0A =(1,1), AB=(2,4), BT =(2,5V3-5),

onwg daivovtal oto oxApa:

Av oL anootdoelg ekppalovral o XIALOUETPa, TOTE:
a) Na anobdeitete 6t OT = (5,5V3).

(Movdbeg 13)
B) Na unoAoyicete tnv andataan (OT) tou efepeuvnTi) amd Tnv KATAOKAVWGN 0TO TEAOG TNC
Tpltng Npépa.

(Movabeg 12)



21681 - Oépa 2

Qewpolpe ta onpela AL, 2), B(—3, 4), (2, 5).

a) Na Bpeite onpeio A wote A =AB.

(Movdbeg 10)
B) Na attiohoyrioete yiati to tetpdnievpo ABrA eival maparinAdypappo.
(Movadeg 8)
y) Na Ppeite to kévtpo O Tou maparAnAoypdppou.
(Movdbeg 7)

20938 - O¢pa 4

Oewpovpe tpiywvo OAB, pe OA =@, OB = (6,8). MNa 1o Sidvuopa d yvwpiloupe
ot o = (Jal — 4, [a] — 2)
a) Na deigete o |a| = 2.
(Movabecg 10)
B) Na Ppeite onueio I' étal, wote 1o tetpdmievpo OAIB va anotelel napaAAnAdypappo.
(Movabeg 08)
y) Na Bpeite tnv ywvia mou oxnuatilel n mAeupd OA pe t draywvio AB tou
napaAinAioypdupouv OAI'B.
(Movabdec 07)



